



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

23 березня 2021 р.

м.Старобільськ

№ 105

**Про призначення матеріально  
відповідальної особи  
райдержадміністрації**

На виконання Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 123 «Запаси», затверджених наказом Міністерства фінансів України від 12.10.2010 № 1202, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11, Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879, з метою відповідального зберігання необоротних активів та інших матеріальних цінностей, які обліковуються в райдержадміністрації та у зв'язку зі звільненням матеріально відповідальної особи Степанова Дениса Сергійовича,  
**зобов'язую:**

1. Призначити матеріально відповідальною особою, яка відповідає за збереження ввірених матеріальних цінностей, що перебувають на обліку в Старобільській райдержадміністрації

Акішина Сергія Леонідовича, водія легкового автомобіля відділу фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації.

2. Степанову Денису Сергійовичу передати матеріальні цінності, які знаходяться на його відповідальному зберіганні, а Акішину Сергію Леонідовичу прийняти їх в термін до 25 березня 2021 року.

3. Матеріально відповідальній особі Акішину Сергію Леонідовичу забезпечувати облік матеріальних цінностей за місцем зберігання, складання в установленому законодавством порядку звітів про рух та залишки цінностей та участь в проведенні інвентаризацій.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на в.о. керівника апарату Інну Кудрявцеву.

Голова

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Віталій Кононов', written in a cursive style.

Віталій КОНОНОВ